

Відповідно до ст. 35 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», з метою зменшення ризику суспільним інтересам і запобігання завданню іншої шкоди органи ринкового нагляду вживають заходів щодо своєчасного попередження споживачів (користувачів) про виявлену цими органами небезпеку, що становить відповідна продукція. Для попередження споживачів (користувачів) відповідна інформація поширюється через медіа та мережу Інтернет.



У ході проведення планової перевірки встановлено надання продукції на ринку:

- **мережевий та автомобільний зарядний пристрій ТМ «ColorWay»**, модель: CW-CHS012-BK, 2A, 10W; штрих-код: 4823108607386, дата виробництва: 11/2023, **не відповідає вимогам** стандарту ДСТУ EN 62368-1:2017 Обладнання аудіо-, відео-, інформаційних та комунікаційних технологій. Частина 1. Вимоги щодо безпеки, за такими пунктами:

п. пп. 4.1.1, 4.1.2: Застосовані матеріали, компоненти та вузли, виконання та конструкція обладнання не забезпечують виконання вимог відповідних стандартів;

п. 5.4.1.2: Ізоляція, що складається з ізоляційних матеріалів, зазорів та шляхів витoku струму не забезпечує функцію захисту;

п. 5.4.1.10: Матеріал термопластичної частини, на якій безпосередньо закріплено струмопровідні металеві частини не витримав випробування тиском кульки за температури 125 С°;

пп. 5.4.2, 5.4.3: Повітряні зазори та довжина шляху спливу для основної ізоляції та посиленої ізоляції між первинним та вторинним колами менше за норми;

пп. 6.4.8, S1: Матеріал протипожежного кожуха не витримує випробування на вогнестійкість. Зразок горів більше 30 секунд та самостійно не згасав після другого прикладання випробувального полум'я (на 1 хвилину);

п. G.5.3.2: Конструкція трансформатора Т1 не відповідає вимогам до посиленої ізоляції між первинним та вторинним колами;

п. G.11 Між первинними та вторинним колами застосовано конденсатор, що не відповідає вимогам до шунтування посиленої ізоляції (повинні застосовуватися конденсатори підкласу Y1 згідно IEC/EN 60384-14).

Виріб не відповідає вимогам з безпеки щодо захисту від ураження електричним струмом або інших ушкоджень, які можуть бути спричинені прямим або непрямим електричним контактом.

Матеріал кожуха не забезпечує захист від виникнення пожежі. На підставі розробленого органом ринкового нагляду сценарного плану ймовірності виникнення ризику, що може становити продукція, встановлено що мережевий та автомобільний зарядний пристрій ТМ «ColorWay», модель: CW-CHS012-BK, 2A, 10W; штрих-код: 4823108607386, становить високий рівень загрози для життя та здоров'я споживачів.